
nds-tk-2011D08201

2011D08201 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
belast met het voorbereidend onderzoek van bovengenoemd 
wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst 
van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Van der  Ham 

De griffier van de commissie,
Franke 
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1 
Waarom krijgt de suppletoire begrotingswet van het ministerie van EL&I 
een apart begrotingsartikel voor «Algemeen EZ» (art. 21) en een apart 
begrotingsartikel voor «Algemeen LNV» (art. 39)? Kunnen deze EZ- en 
LNV-artikelen niet beter geïntegreerd worden? 

2 
Waarom krijgt de suppletoire begrotingswet van het ministerie van EL&I 
een apart begrotingsartikel voor «Nominaal en onvoorzien-EZ» (art. 22) en 
«Nominaal en onvoorzien-LNV» (art. 38). Kunnen deze EZ- en 
LNV-artikelen niet beter geïntegreerd worden? 

3 
Opvallend is dat volgens de begroting van het ministerie van EL&I er 
vanuit het ministerie van OCW in totaal € 235,6 mln. aan verplichtingen 
wordt overgeboekt (innovatiemiddelen TNO e.a.), terwijl er vanuit de 
begroting van het ministerie van OCW slechts € 182,2 mln. aan verplich-
tingen worden overgeschreven naar de begroting van het ministerie van 
EL&I. Waardoor wordt dit verschil veroorzaakt? 

4 
Gaat de Voedsel- en Waren Autoriteit (VWA) met deze suppletoire 
begroting van het voormalige ministerie van LNV mee naar de begroting 
van het ministerie van EL&I? Wat is de reden hiervoor? Hoe verhoudt zich 
dit tot de in de Eerste Kamer aangenomen motie van het lid Koffeman c.s. 
( 32 500, P .)? Waarom is er niet voor gekozen om het dossier inzake de 
VWA onder te brengen bij het ministerie van VWS? 

5 
De Kamer is 22 november 2010 geïnformeerd over enkele artikelen van de 
subsidietaakstelling (Kamerstuk 32 500 XIII, Nr. 75 ) maar daarentegen 
moet een ander deel van de subsidietaakstelling nog invulling krijgen. Op 
welke termijn is dat te verwachten? Wat is de verklaring voor deze gang 
van zaken? 

6 
Waarom loopt de nummering van de artikelen voor de beleidsartikelen 
van het voormalig ministerie van EZ van 1 t/m 10 en van het voormalig 
ministerie van LNV van 31 t/m 37 (zie de begrotingsstaat op pag.3). Komt 
er nog een herschikking van de EL&I-artikelen?
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